
voor overleg over het vervolg met de Kamerleden en de
staatssecretaris.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dat verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De heer Aptroot (VVD): Ik stel voor om de tweede
termijn tot volgende week uit te stellen. De staatssecreta-
ris kan dan een aantal ingewikkelde zaken en lastige
vragen uitzoeken. Zij stuurt vervolgens een brief aan de
Kamer, zodat wellicht volgende week woensdag de
tweede termijn kan worden ingepland.

De voorzitter: Kan de staatssecretaris zich in het
voorstel vinden?

Staatssecretaris Van Gennip: De staatssecretaris kan
zich daarin prima vinden.

De voorzitter: Wanneer ontvangt de Kamer uw brief?

Staatssecretaris Van Gennip: Maandag.

De voorzitter: Ik stel voor, na ommekomst van de brief
te bekijken of het mogelijk is om het debat voor
volgende week woensdag te plannen.

Daartoe wordt besloten.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 17.45 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van maandag 6 februari 2007 de haar door
de Tweede Kamer toegezonden voorstellen van
(Rijks)wet gedrukt onder de nummers 28494, 29359 en
30885-X heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brief:
een, van de tijdelijke Commissie Subsidiariteitstoets,

over het preadvies samenvatting van het voorstel en
overwegingen over de bevoegdheid van de Gemeen-
schap (30935, nr. 2).

Deze brief is al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brief:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over de toename van het aantal vrijstellin-
gen voor de moderne vreemde talen in het havo en vwo.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissies en niet te drukken.

Van Gennip
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